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ATA N° 017/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MAIO DE 2012 
 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezenove 
horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia onze de maio de dois mil e doze como ninguém quis se 
manifestar foi colocada em votação e foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. O Senhor Presidente saudou os 
presentes e fez um pequeno comentário a respeito da viagem a Brasília para a 
Marcha dos Municípios, comentou que foram plantadas varias sementes, um 
dos pedidos a Presidenta liberou aos municípios, uma retroescavadeira, que é 
uma conquista para vários municípios, e mais mil trezentas e trinta 
motoniveladoras para que os municípios façam as inscrições, e comentou 
ainda que se o município se unisse a mais três ou quatro municípios 
conseguiria uma patrola ate o final deste ano, mesmo sendo por consórcios. 
Colocou ainda que discutirão sobre recursos dos municípios, sobre os 
royalties, programas do governo na área da saúde, comentou que foi cobrado 
muito sobre as questões dos tetos salariais, colocou que ninguém foi contra os 
salários mas terá que ser informado de onde sairá este recurso, restos a pagar 
que os municípios possuem de recursos do governo federal que estão 
empenhados principalmente de emendas parlamentares, que já foram 
liberados e o Governo não libera os recursos, comentou que isto foi muito 
cobrada, pois nestas marchas são conquistados muitos recursos, salientou que 
na viajem visitaram muitos gabinetes, colocou que para o próximo ano o 
Deputado Geovani Cherini confirmou uma emenda parlamentar, então disse 
que agora deveria ser esperado o próximo ano para que se possa colher os 
frutos, este foi um relato dos dias que passaram em Brasília. Dando 
continuidade solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do 
EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício n°037/2012, do Senhor Prefeito Municipal, 
Edson Proença Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°031/2012. 
Ofício n° 036/2012, do Senhor Prefeito Municipal Edson Proença Adames, 
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enviando vinte e três exemplares originais de Leis Municipais. Ofício 
n°0617/2012, do Senhor Paulo César de Lima, Gerente de Pessoa Jurídica 
Pública da Caixa Econômica Federal no Norte Gaúcho, comunicando liberação 
para saque efetuado para esse Município no programa Esporte e Lazer na 
Cidade, valor do repasse contratado R$ 146.250,00. Ofício n°132/2012, do 
Vereador Presidente da Câmara de Ibirubá o Senhor Alberi Antônio Behnen, 
solicitando apoio na mobilização dos produtores, sindicatos e cooperativas 
contra a cobrança abusiva por parte da Monsanto dos royalties sobre a 
comercialização da soja transgênica. Ofício n°016/2012, do Deputado da 
Comissão de Assuntos Municipais o Senhor Cassiá Carpes, encaminhando o 
Manual Eleitoral 2012. Ofício Circ. n°19/2012, do Presidente da CRCRS o 
Senhor Zulmir Breda, encaminhando o Balanço Social 2011 do Conselho 
Regional de Contabilidade do RS. Telegrama n° 003099, do Ministério da 
Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
agentes comunitários de saúde - ACS, no valor bruto de R$ 4.355,00, 
Competência de 04/2012. Telegrama n° 002015, do Ministério da Saúde, 
Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
programa de assistência farmacêutica básica, no valor bruto de R$ 895,90, 
Competência de 04/2012. Telegrama n° 001928, do Ministério da Saúde, 
Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
programa de melhoria do acesso e da qualidade, no valor bruto de R$ 1.700,00, 
Competência de 03/2012. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Indicação n° 015 do Vereador Larri 
Bangemann/PTB, solicita na forma regimental para que após aprovado pelo 
Plenário, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
determine ao Setor Competente para que sejam realizados os reparos 
necessários nas luminárias da rede de iluminação em frente à residência do 
Senhor Edson Auler, pois as mesmas não estão funcionando a mais de trinta 
dias. Solicita ainda que sejam verificados demais locais onde há necessidade. 
Moção de pesar n° 20 de Autoria dos Vereadores Valdecir Sbardelotto/PDT, 
Vilson Altmann/PMDB, Leonel Adler/PSDB e Danilo Vergutz/PDT, 
solicitando que seja enviado ofício com votos de profundo pesar aos familiares do 
Senhor Derli Soares do Nascimento pelo seu trágico falecimento, ocorrido no dia 13 
de maio de 2012. Compartilhar dos sentimentos da família enlutada e apresentar 
nossas sinceras condolências. Com a palavra o Vereador Leodí Altmann/PDT, saudou 
todos os presentes e solicitou a subscrição da moção, deixou votos de profundo pesar 
ao jovem Derli, que foi uma pessoa atuante na comunidade, servia de exemplo a 
outros jovens, era muito ligado ao partido do PDT, foi um menino que poderia ter tido 
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um grande futuro, era cunhado do Vereador Cezar Formentini/PDT, concluiu deixando 
votos de pesar a família. A moção foi deferida e subscrita pelo Vereador Leodí 
Altmann/PDT. No espaço do Pequeno Expediente não houve nenhum Vereador 
inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve nenhum 
Vereador inscrito. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário o 
Vereador Cezar Formentini para que efetuasse de imediato a leitura da 
matéria constante da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 031/2012, Autor: 
Prefeito Municipal, Data: 21 de Maio de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER 
ECEUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012, NO 
VALOR DE R$ 5.943,00”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: 
O Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E 
SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em 
discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Indicação n° 015 do Vereador Larri Bangemann/PTB, solicita 
na forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine ao Setor Competente 
para que sejam realizados os reparos necessários nas luminárias da rede de 
iluminação em frente à residência do Senhor Edson Auler, pois as mesmas não 
estão funcionando a mais de trinta dias. Solicita ainda que sejam verificados 
demais locais onde há necessidade. Colocado em discussão o Vereador Larri 
fez uso da palavra, saudou os presentes e comentou que já fazem mais de 
trinta dias que a iluminação não funciona, tanto na Av. Jorge Muller como 
principalmente no trevo, agora com a chegada do inverno em que as noites 
são mais longas, os alunos da escola voltam tarde para casa da aula e isso se 
torna uma questão se segurança pública. Continuando em discussão ninguém 
mais quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
O Senhor Presidente comentou sobre a Audiência Pública, que se realizará na 
Câmara Municipal no dia vinte e dois as quatorze horas, convidou a todos os 
vereadores para participarem. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de 
Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
vinte e oito de maio de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de 
costume. 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


